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TECES in Smart_watch na Bavarskem  
 
TECES se je pridružil drugim slovenskim strateškim partnerstvom in 
SVRK na skupni misiji za vzpostavitev stika z bavarskimi grozdi.  
 
V organizaciji projekta Interreg Alpine Space S3-4Alp Clusters smo 
imeli možnost predstaviti cilje projekta Smart_watch in delovanje 
našega regionalnega observatorija 6 bavarskim grozdom in z njimi 
razpravljali o različnih vrstah storitev, ki bi jih organizacije, kot so 
grozdi v vlogi regionalnih observatorijev, lahko ponudile svojim 
članom.  
 
Dvodnevni obisk smo zaključili z dogovorom o sodelovanju med 
slovenskimi in bavarskimi grozdi.  
 
 

 

Smart_Watch kot opazovalec ekosistema Strategije pametne specializacije    

 

Slovenska strategija pametne specializacije (S4) predstavlja izvedbeni dokument že sprejetih slovenskih strateških 

dokumentov, ki integrira in konkretizira njihove usmeritve za bolj osredotočene ukrepe države v sozvočju s ključnimi 

razvojnimi deležniki: POVEZANO = KRITIČNA MASA = PREBOJ. 

 

Glavni cilji so dvig dodane vrednosti na zaposlenega, izboljšanje konkurenčnosti na globalnih trgih in dvig podjetniške 
aktivnosti s sedanjih 11 odstotkov vsaj na raven povprečja EU, to je 12,8 odstotka. Strategija je usmerjena v 
TRAJNOSTNE TEHNOLOGIJE in STORITVE ZA ZDRAVO ŽIVLJENJE, ki bodo Slovenijo umestile kot zeleno, ustvarjalno in 
pametno regijo, z vrhunskimi pogoji za ustvarjanje in inoviranje, usmerjeno v razvoj srednje in visoko tehnoloških 
rešitev na nišnih področjih. Na osnovi S4 Slovenija prehaja od sledilca v soustvarjalca globalnih trendov. 
 

Za dosego ciljev S4 je bilo oblikovanih 9 strateško razvojno-inovacijskih partnerstev (SRIP), ki imajo vlogo izvedbenega 
mehanizma pametne specializacije. V SRIP je do sedaj vključenih že več kot 400 podjetij in 100 institucij znanja. 
 
TECES ima v projektu Smart_Watch vlogo regionalnega observatorija, saj ima kot koordinator SRIP Pametne stavbe 
in dom z lesno verigo  vpogled v izvajanje strategije pametne specializacije v Sloveniji, v okviru projekta Smart_Watch 
pa tudi možnost primerjave strategij v partnerskih državah (Poljska, Nemčija, Madžarska, Avstrija, Češka, Italija). Na 
podlagi analize bo tako v okviru projekta vzpstavljeno orodje za spremljanje kazalcev strategije pametnih specializacij 
ter identifikacija dobrih praks v sodelujočih državah. 
 
 

 
 
 
 



  

 
TECES v OKVIRU SRIP IN SMART_WATCH nadaljuje povezovanje z Bavarsko   

12. in 13. februarja smo se v Ljubljani udeležili srečanja 
vseh SRIP in predstavnikov Bavarske, ki je potekalo v 
Tehnološkem parku Ljubljana. Z nemške strani so  bili 
prisotni Hans-Joachim Heusler, direktor Bayern 
International in Daniel Gottschald, direktor InSITE Bavaria. 
Bayern International in InSITE Bavaria sta instituciji, ki 
skupaj spodbujata vzpostavitev verig vrednosti v obliki 
novih grozdov, industrijskih parkov in univerz, v katere 
vključujejo tako Bavarska kot tudi druga podjetja in 
raziskovalne institucije. 

V dinamični razpravi s kombinacijo predstavitev in 
komentarjev  so slovenski SRIP predstavili strukturo, 
strateške usmeritve in projekte, na podlagi katerih so 
identificirali področja, kjer obstajajo vsebinske povezave, 

ter kontakte za strateško sodelovanje. Posebna pozornost je bila posvečena demonstracijskim projektom, skupno pa 
je bilo identificiranih prek 20 iniciativ, na podlagi katerih se bodo gradili temelji za prodor in skupni nastop Bavarskih 
in Slovenskih akterjev na tretjih trgih. 

 

 
SMART_WATCH v vlogi PRESOJEVALCA    
 
V okviru projekta smo obiskali TECOS, razvojni center orodjarstva Slovenije, ki v okviru SRIP Tovarne prihodnosti 
deluje kot regionalni observatorij pametne specializacije na področju orodjarske industrije v Sloveniji. Z direktorjem, 
dr. Alešem Hančičem, smo izvedli poglobljeni intervju o načinu delovanja grozda in storitvah, ki jih ponujajo svojim 
članom. Informacije o področjih in storitah delvovanja bodo vsem zainteresiranim dostopne na zemljevidu 
kompetenc, ki ga pripravljamo.  
  

 
 


